

在经历今年双十一的购物狂欢后，不少市民都表示钱包受不了了，一不小心信用卡使用超标，却暂时无力全额还款，这个时候就想到信用卡分期还款，可分期手续费不低啊，该怎么办？

记者从惠州多家银行获悉，双十一大战过后，银行纷纷下调信用卡分期手续费，例如中信银行就发布公告称，调整信用卡分期业务服务收费标准，其中1期费率从1.5%下调到1%，下调幅度高达33.3%。

不过，一方面是银行下调信用卡分期费率，但即便是持卡人提前还款也是要交足月的全额手续费，一直以来被持卡人所诟病。如今，部分银行对此进行相应修改。

根据平安银行发布的公告，从2017年11月1日起，客户办理优享金、灵用金、由你分、消费专用备用金提前结清业务时，剩余未结清的手续费不再全额收取，仅按提前结清本金的3%计收，计入当期信用卡账单（已入账手续费不退还），只不过持卡人需要一次性清偿。此外，华夏银行等也根据自身业务情况，制定不同的分期优惠项目，相较以往均有不同程度的让利。

事实上，近年来，银行的多个收费项目都在不断瘦身，从针对个人账户收取的转账汇款手续费、异地取现手续费，到针对小微企业的融资服务费、顾问费，银行减免各种费用的力度在不断加大。